

Потапчук Ольга  
студентка

ВСП «Рівненський коледж НУБіП України»

## ПЕРСПЕКТИВИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ НА ОСНОВІ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ

Вітчизняна фінансова звітність, складена за національними стандартами, не відповідає міжнародним вимогам, що ускладнює стандартизацію та уніфікацію облікової системи України загалом. Також недостатньою є соціальна спрямованість звітності, і, як наслідок – неповноцінність системи обліку як інформаційної підсистеми глобального середовища.

На думку Царука В. Ю. запровадження Міжнародних стандартів фінансової звітності дасть змогу досягти таких ефектів, як: 1) формування звітності для зовнішніх інвесторів і зарубіжних партнерів у стислі терміни з високою точністю і з мінімальними витратами; 2) звітність компанії легко перевіряють і підтверджують провідні світові аудитори; 3) звітність за міжнародними стандартами дає змогу об'єктивно оцінювати стан і ухвалювати обґрунтовані управлінські рішення; 4) компанія отримує міжнародну репутацію інноватора і серйозного партнера міжнародного рівня; 5) мінімізація зростання витрат на введення Міжнародних стандартів фінансової звітності [4, с. 239].

Однак, на нашу думку, процес застосування спектру міжнародних стандартів фінансової звітності має бути поступовим і цілеспрямованим, недоліки чинної вітчизняної системи бухгалтерського обліку мають усуватись відповідно до вимог ринкової економіки.

Погоджуємося також з більшістю аргументів про необхідність модернізації національної податкової служби, яка організаційно і методологічно впливає на організацію і методику формування звітних показників [2, с. 93-99].

Сучасне ведення бізнесу вимагає формування такої звітності, яка була б спроможна забезпечити її користувачів необхідною інформацією, а також зосереджена навколо стратегічних цілей підприємства та корпоративного управління в цілому [1, с. 9].

Для реального запровадження МСФЗ необхідно: внести відповідні зміни до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»; забезпечити фінансову підтримку процесу переходу на МСФЗ; організувати підготовку спеціалістів з МСФЗ у системі вищої освіти; створити реальний механізм контролю за дотриманням МСФЗ.

Ефективне впровадження Міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні має супроводжуватися створенням методичних рекомендацій відносно застосування міжнародних стандартів обліку та фінансової звітності, міжнародною співпрацею в рамках спеціалізованих професійних організацій. Крім цього, слід враховувати те, що МСФЗ орієнтовані тільки на комерційні фірми, створені для отримання прибутку. Перше, що нині турбує бухгалтера в період переходу на МСФЗ – як технічно правильно отримати власну звітність за МСФЗ? Звітність, складену відповідно до МСФЗ, можна отримати двома методами: або вести відразу облік за МСФЗ (конверсія), або в кінці періоду трансформувати готову фінансову звітність.

### **Список використаних джерел**

1. Безверхий К. В. Методичні засади формування інтегрованої звітності підприємства. Облік і фінанси. 2014. № 3. С. 8-14.
2. Бруханський Р. Ф. Модернізація Державної податкової служби України: проблеми та перспективи. Наука молода. Тернопіль : Економічна думка, 2006. № 5. С. 93-99.
3. Царук В. Ю. Вітчизняні та зарубіжні методи обліку витрат: порівняльна характеристика. Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації. 2017. Випуск 1-2. С. 49-57.
4. Царук В. Ю. Фінансова звітність підприємств в сучасних умовах господарювання: проблемні аспекти і перспективи розвитку. Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка. Економічні науки. 2017. Випуск 26. С. 236-243.